



## **Перед судом предстанут инспектор центра занятости населения и предпринимательница по обвинению в мошенничестве и подделке официальных документов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора центра занятости населения в МО «город Буйнакск» и предпринимательницы. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа, с целью облегчить совершение другого преступления).

Следствием установлено, что в декабре 2014 года инспектор центра, с использованием своего служебного положения, по предварительному сговору с предпринимательницей, с целью хищения бюджетных денежных средств в крупном размере путем обмана, изготовил договор, акт о приёмке выполненных работ и справку о стоимости выполненных работ и затрат за декабрь 2014 года, в которых отразил заведомо ложные сведения о выполненных работах по устройству полов из мраморных плит на втором этаже торгового помещения «ЦУМ» в городе Буйнакске, тогда как указанные работы фактически были выполнены в 2013 году другой коммерческой организацией.

На основании представленных подложных документов на счет бизнес-леди были перечислены денежные средства в размере 600 тысяч рублей, которые обвиняемые обналичили и похитили.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187670>